11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.01.2010 21:19:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 06.01.2010 08:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124845/answer/124846




YBaxaeMmniv [Juma! IlpexkgeBpeMeHHas 9KYJIALUSA MOXKET BCTPEYaThCs IIPU CAJIbHOM I10JI0BOM
BJIEYEHNH, IIPX CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, IIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3OepKaHus, IIpU
HeperyJIsipHOY IOJIOBOM XKU3HU. B 3TOM cllyyae MOXXHO peKOMEHI0BaTh BefleHUEe PEeTryIsIpHOU
TI0JIOBOM KM3HU C IIOCTOSHHBLIM IIapTHEPOM (TTOBedeHYeCcKas Tepamnus - MeTO[ CTOI-CTapT),
HCIO/Ib30BaHUE Ma3ey, IPOJIOHTUPYIOIIUX (YAIUHSAIOIINX) [T0JIOBOX aKT, MPe3epBaTUBOB CO
CliellaJIbHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3Kou. Yoayu.



